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Ervaringsformulier 
Door een ervaringsformulier in te dienen bij de examencommissie kunnen relevante werkervaring en verworven competenties worden omgezet in ervaringspunten. Deze ervaringspunten geven recht op vrijstellingen binnen het SVPC Opleidingshuis.

De examencommissie van de Stichting Vakopleiding Project Control zal op basis van het ervaringsformulier punten toekennen en mogelijke vrijstellingen verlenen. 
Om een beeld te kunnen krijgen van het niveau en de ervaring van de deelnemer moet een ervaringsformulier worden voorzien van

· Curriculum Vitae; ​

· Omschrijving projectorganisaties en projecten; 

· Twee referenties en/of getuigschriften;

· Overige activiteiten. 
Aan de hand van het CV en ervaringsformulier zal een oordeel worden gevormd over het niveau en de ervaring van de kandidaat. Bij twijfel zal een toelatingsgesprek volgen met een afgevaardigde van de examencommissie.

Gelieve het ervaringsformulier digitaal in te vullen en voorzien van CV te retourneren aan info@stichtingprojectcontrol.nl

Omschrijving projecten

Om meer inzicht te krijgen in de kennis en ervaring die u heeft opgedaan dient u een korte omschrijving te geven van twee projecten waaraan u gewerkt heeft.

Uit de omschrijving moeten de volgende aspecten duidelijk worden:

· De duur van het project;

· Het aantal disciplines dat bij het project betrokken is;

· De hoogte van het gecalculeerde budget;

· Uw rol en verantwoordelijkheden binnen het project.





Referenties 

Onder referenties vermeldt u twee personen die op de hoogte zijn van uw projectervaring. Bij voorkeur geeft u twee personen op die de rol van projectmanager of opdrachtgever hebben vervuld binnen één van de projecten waar u aan gewerkt heeft.


Overige activiteiten
Eventuele overige activiteiten binnen het vakgebied kunt u onderstaand vermelden. Hieronder vallen onder meer lesgeven in een relevant vakgebied, publicaties over projectcontrol onderwerpen en het geven van lezingen op congressen.
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